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ATA DA VIGESIMA NONA SESSAO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE

AUGusTiN6pOLisno

Aos vinte dias do m€s de agosto de dois mil e vinte e cinco, as vinte horas, na sala da

Biblioteca Municipal de Augustin6polis-TO, realizou-se a vig€sima nana Sess5o ordin5ria da

C§mara   Municipal   de   Augustin6polis.   Estando   presente   os  Vereadores  Antonio  Silva

Feitosa,  Saullo  Carreiro,  Ozeas Gomes,  Wagner  Mariano,  Romullo  Campos,  Francisco  das

Chagas (GAUCHO), Maria Francisca (KINHA) Daniel Walisson a Solange dos Santcis. Assumiu

a   Presidencia  o  Vereador  Ant6nio  Silva   Feitosa,  que  cumprimentando  aos  presentes,

proferiu as seguintes palavras: " Sob a protecao de Deus, declaro aberta a presente Sessao
ordinaria  da  C8mara  Municipal  de Augustin6polis."  0 Vereador  Luciano  Caires  realizou  a

leitura do texto bfblico. Em seguida, a Segundo secret5rio lnterino, Vereador Ozeas Gomes,

procedeu  a  leitura  da  Ata  da  Vig6sima  oitava  Sessao  Ordin5ria,  que  foi  aprovada  por
unanimidade.

Passando-se  ao   Expediente,  0   Presidente   solicitou   ao   Segundo   secrefario   que

realizasse a  leitura da  mat6ria apresentada  pelo  Executivo:  Projeto de Lei 027 de Z0 de

agosto de 2025 que "DISP6E SOBRE A CRIA¢AO DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS

DAS  MULHERES -CMDM,  E  DA  OUTRAS  PROVIDENCIAS."  0  Presidente  determinou  que

registra-se  e  autuasse  a  mat6ria  e  o  encaminhamento  para  a  Comissao  de  Justica  e

Reda€ao, em seguida determinou para que os Nobres apresentassem suas mat6rias, sendo

apresentada: lndicac5o N9 017/2025 que sugere ao poder Executivo Municipal a reativa¢5o

da Feira ltinerante realizada  neste municipio de autoria do Vereador Joao Saullo Careiro

Filho.  0  presidente  determinou  a  inclusao  da  solicita¢ao  na  ordem  do  dia  das  sess5es

seguintes.

Na sequencia o Presidente solicitou ao Vereador Ozeas Comes que realizasse a leitura

da Ementa da mat6ria a ser discutida e votada na presente sessao: Pedido De Providencia

NI 036/2025 que Solicita a extensao da  Rua Jos6 de Anchieta,  no Bairro Santa Rita, ate a

Avenida 01 no Bairro Portal do  Lago de autoria do Vereador Luciano Caires; Aberta  para

discuss6o,  n8o  havendo  manifesta€2io.  Iniciada  a  vota€ao,  aprovada  por  unanimidade;

Pedido  De  Provid6ncias N9 037/2025 que Solicita a aquisi€ao de uma  ro¢adeira agrl'cola

hidraulica articulada de autoria do Vereador Toinho da Prefeitui.a; Aberta para discuss5o,

nao  havendo manifesta¢5o.  Iniciada a vota€5o,  aprovada  por unanimidade. 0  Presidente

determinou o encaminhamento das mat6rias ao executivo.

Nao  havendo  nada  mais  a  tratar  a  Presidente  relembrou  aos  parlamentares  da

pr6xima  sess5o  que  sera  realizada  na  data  de  21  de  agosto  as  19h  e  declarou  assim,
encerrada a sessao.

Camara municipal de Augustin6polis-TO, 20 de agosto de 2025.
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